

Жители поселения Первомайское познакомятся с индийской культурой

21.03.2016



17 апреля в Доме культуры «Десна» поселка Птичное состоится концерт этнического коллектива «Гопал Бхаджан». Желающие познакомиться с индийской культурой и любители данного этнического направления приглашаются поучаствовать в мероприятии. Рассказали о готовящемся концерте сотрудники Дома культуры «Десна».

Это мероприятие – не просто концерт. В программе будут присутствовать классические индийские танцы – красочное зрелище для интересующихся азиатскими ритмами. Гости смогут узнать секреты отказа от курения и ведения по-индийски здорового образа жизни на лекции «Как бросить курить». Далее сотрудники Дома культуры пригласят присутствующих на организованный ими мастер-класс по йоге, где желающие смогут научиться основам этого древнего мастерства. Этническое мероприятие продолжится вторым мастер-классом: жители поселения изучат «Мехенди» - правила рисования узоров хной на коже. Кроме того, организаторы обещают вкусные угощения для тех, кто посетит это событие.

Начало мероприятия – в 13:00.

Адрес страницы: <http://tinao.mos.ru/presscenter/news/detail/2629543.html>

[Префектура ТиНАО города Москвы](#)